
Rektor jmenoval novou děkanku Fakulty technologické

Rektor Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

prof.  Mgr.  Milan Adámek,  Ph.D. jmenoval

novou děkanku Fakulty technologické. Pro

funkční období 2026–2030 se jí stala

Ing.  Lenka Šenkárová,  Ph.D., která je

s fakultou dlouhodobě profesně spjatá a působí

na Ústavu inženýrství ochrany životního

prostředí.

 

Ing.  Lenka Šenkárová,  Ph.D. absolvovala

Vysokou školu chemicko-technologickou v Praze

v  oboru Analytická chemie, kde následně

dokončila i  doktorské studium. Profesní

zkušenosti získala také na VŠCHT Praha

a  v  Regionálním centru pokročilých technologií

a materiálů v Olomouci.

 

Na UTB působí od roku 2014 jako odborná

asistentka a  v  minulých letech i  jako

proděkanka pro pedagogickou činnost

bakalářského studia. Ve své kandidatuře

zdůraznila kontinuitu i další rozvoj fakulty. 

Zaměřit se chce především na kvalitní

a  smysluplné studium propojené s  výzkumem

a  praxí, podporu studijní úspěšnosti či rozvoj

kompetencí absolventů a  absolventek.

Důležitým tématem je pro ni také posilování

spolupráce s  firmami a  regionem, rozvoj

výzkumné a  projektové činnosti nebo podpora

mladých akademiků a akademiček.

 

„Fakulta by měla být otevřeným

a spolupracujícím prostředím – místem, kde se

daří studentům i zaměstnancům a kde vznikají

výsledky, které mají reálný dopad,“ uvedla

Ing. Lenka Šenkárová, Ph.D. po svém zvolení.

 

Funkce děkanky se ujme od 1. července 2026.

Více informací

 

Nová Kolektivní smlouva podepsána

Dne 26.  května  2026 byla podepsána nová

Kolektivní smlouva, která upravuje kolektivní

a  individuální vztahy mezi zaměstnavatelem

a zaměstnanci. 

Smlouva je uzavřena na dobu určitou do

31.  května  2027, její celé znění je dostupné

na Úřední desce.

 

Informujeme také, že je možné stát se členem

odborových organizací UTB, viz sekce

Zaměstnanec.

Více informací

 

Vzniká nové Bezpečnostní oddělení

Na UTB v  rámci rektorátu vzniká nové

Bezpečnostní oddělení od 1.  června  2026,

které systematicky zastřeší oblast bezpečnosti

napříč celou univerzitou. 

Oddělení se zaměří komplexně zejména na

řízení a  koordinaci činností v  oblasti

kybernetické, informační i  fyzické bezpečnosti,

ochrany měkkých cílů a  krizového řízení,

samozřejmostí je agenda bezpečnosti a ochrany

zdraví při práci a požární ochrany.

 

Součástí agendy je rovněž nastavování

bezpečnostních opatření, řízení rizik či

spolupráce s externími institucemi.

 

Nové oddělení tak přispěje k  posílení

bezpečnostního prostředí univerzity

a k efektivnějšímu řízení souvisejících procesů.

 

Ocenění za celoživotní práci převzala dr. Anna Krátká

z FHS

Významného profesního ocenění se dostalo

dr. Anně Krátké z Fakulty humanitních studií.

Česká asociace sester jí při příležitosti

Mezinárodního dne sester udělila Cenu
Florence Nightingalové za celoživotní dílo,

které převzala z  rukou prezidentky České

asociace sester Martiny Šochmanové
a ministra zdravotnictví Adama Vojtěcha.

 

PhDr. Anna Krátká, Ph.D., zasvětila zdravotnictví

a  vzdělávání zdravotnických pracovníků více
než padesát let. 

Na Fakultě humanitních studií působí od

roku  2004 jako odborná asistentka Ústavu

zdravotnických věd a  dlouhodobě se věnuje

vzdělávání sester, mentoringu i  rozvoji

studijních programů v oblasti ošetřovatelství.

 

Významně se podílela také na budování

zahraniční spolupráce fakulty a  v  posledních

letech se intenzivně věnovala paliativní péči

a  přípravě nového magisterského studijního

programu Domácí a hospicová péče.

 

Cena Florence Nightingalové patří mezi

nejvyšší profesní ocenění v  oblasti

ošetřovatelství a  oceňuje osobnosti, které

významně přispěly k  rozvoji zdravotnické péče

a vzdělávání v České republice.

Více informací

 

Osobnosti univerzity: Inspirativní příběhy z UTB

Jak vypadá život vědce, který má v  kanceláři

motivy Star Wars, staré chemické knihy i patent

na novou zajímavou léčbu rakoviny?

Doc.  Mgr.  Jan Vícha,  Ph.D., je výzkumník,

kterého už od dětství fascinovala otázka „Proč?“

a  právě ta ho dovedla od anorganické chemie

přes kvantovou chemii těžkých prvků až po

výzkum léčby rakoviny. 

 

O jeho výzkumu v Centru polymerních systémů,

kde se podílí na vývoji slibných patentovaných

technologií pro léčbu nehojících se ran

a  rakoviny tlustého střeva, si můžete přečíst

v rozhovoru s Ing. Danilou Gorgolem.

Více informací

 

FT má novou docentku

Fakulta technologická má novou docentku.

Gratulujeme Ing.  Janě Navrátilové,  Ph.D.,

z  Ústavu inženýrství polymerů k  tomuto

významnému profesnímu úspěchu.

Ve středu 13.  května  2026 úspěšně

absolvovala habilitační řízení před Vědeckou

radou Fakulty technologické s prací Krystalizace

lineárních a  větvených stereoregulárních

polyolefinů.

 

Přejeme mnoho dalších úspěchů ve vědecké

i pedagogické činnosti.

Více informací

 

Mapujeme zájem zaměstanců o kurzy angličtiny

Rádi bychom v  rámci rozvoje zaměstnanců

a  zaměstnankyň UTB aktualizovali nabídku

jazykového vzdělávání, zejména v  oblasti

anglického jazyka.

 

Abychom připravili kurzy, které budou skutečně

odpovídat vašim potřebám a  pracovní praxi,

potřebujeme znát váš zájem a preference.

Prosíme věnujte nám několik minut a  vyplňte

krátký dotazník.

 

Na základě vašich odpovědí nastavíme

konkrétní nabídku kurzů, jejich formu

(prezenční/online) i časové možnosti.

 

Děkujeme za spolupráci – pomáháte nám

vytvořit vzdělávání, které má smysl.

 

V případě dalších dotazů se neváhejte obrátit na

Oddělení rozvoje lidských zdrojů
(orlz@utb.cz).

Více informací

 

Letní provoz a plánované uzavírky v menze

Během letních měsíců dojde k  plánovaným

uzavírkám některých provozů univerzity:

U4 a U13 - uzavření od 13. 7. do 14. 8. 

U5 a U2 - uzavření od 13. 7. do 21. 8. 

Hotel Garni - provoz bez omezení během

celého léta

Více informací

 

FAI posiluje spolupráci s Japonskem v oblasti

špičkových technologií

V květnu 2026 realizovali čtyři akademičtí

pracovníci FAI odborný a  edukační pobyt

v  Japonsku, na který navázaly předchozí

mobility – včetně stáže japonského studenta ve

Zlíně a návštěvy japonských kolegů na UTB. 

 

Tato intenzivní výměna představuje důležitý

krok v rozvoji strategického partnerství

a mezinárodní akademické spolupráce.

Program pobytu zahrnoval výuku, odborné

semináře i diskuse se studenty zaměřené na

aktuální témata, jako jsou blockchain, umělá

inteligence v  kybernetické bezpečnosti či

dopady kvantových technologií. Klíčovou roli

hrají také studentské mobility a  rozvoj

aplikovaného výzkumu, přičemž spolupráce je

podpořena financováním z Erasmus+ KA171.

 

Mezinárodní prestiž FAI podtrhuje i  prezentace

patentu Ústavu informatiky a umělé inteligence

na Expo 2025 v  Ósace, který otevírá další

příležitosti pro inovace a  prohlubování

spolupráce.

Více informací

 

DIGI Day na UTB

Na konci dubna se uskutečnila v  Centru

digitalizace UTB Fénix akce s názvem DIGI DAY,

zaměřená na sdílení zkušeností v  oblasti

digitalizace vzdělávání, inovativní formy výuky

a  smysluplné využívání moderních technologií

ve vzdělávání.

Setkání propojilo pedagogy z  UTB se zástupci

středních škol, ICT koordinátory a  odborníky

z  praxe. Součástí programu byly praktické

ukázky a  sdílení dobré praxe, včetně bloků

Microsoft a  Google for Education, workshopu

k  využití nástroje Gemini i  krátkých lightning

talks zaměřených na zkušenosti ze školního

a univerzitního prostředí.

 

Akce ukázala, že digitalizace ve vzdělávání není

pouze o  technologiích, ale především

o  spolupráci, inspiraci a  hledání řešení, která

mají reálný přínos pro pedagogy i studenty.

 

Věk není překážkou: senioři z U3V zazářili v programu

Erasmus+

Díky získanému grantu na projekt zaměřený na

rozvoj digitálního vzdělávání pro Univerzitu

třetího věku mohli vůbec poprvé v  historii

univerzity vycestovat na zahraniční univerzitu

také studenti a  studentky seniorského věku.

Jejich cílem byla Universidad Permanente de
la Universidad de Alicante ve Španělsku.
 

Během pobytu účastníci a účastnice rozvíjeli své

digitální i  jazykové dovednosti. Pracovali

s mobilními aplikacemi, PowerPointem i nástroji

umělé inteligence, učili se orientovat

v  digitálním prostředí a  procvičovali angličtinu

v praktických situacích. 

Velký zájem vzbudily například lekce

kybernetické bezpečnosti nebo inovativní výuka

angličtiny prostřednictvím filmu.

 

Součástí programu bylo také poznávání

španělské kultury a  mezinárodní spolupráce.

Účastníci navštívili Alicante i Valencii, zapojili se

do diskusí se španělskými studenty a  formou

prezentací představili Českou republiku, české

tradice, písně i speciality.

 

Projekt přinesl seniorům nejen nové znalosti

a  zkušenosti, ale také větší sebevědomí,

samostatnost a  motivaci pokračovat ve

vzdělávání. Jak sami účastníci uvedli, Erasmus+

pro ně nebyl jen studijním pobytem, ale

především inspirativním životním zážitkem

plným nových přátelství a  společných

vzpomínek.

Více informací

 

UTB se opět významně zapojí do filmového festivalu

UTB se i letos aktivně zapojuje do Zlín Film

Festivalu ve dnech od 28.  května do
3.  června  2026, a  to jak prostřednictvím

zapojení studujících do organizace, tak

bohatým doprovodným programem pro

veřejnost. Tradiční součástí je udílení

„hvězdného doktorátu“, který letos převezmou

Kristýna Badinková Nováková a Martin Písařík.

 

Fakulta technologická nabídne na náměstí Míru

interaktivní „podmořskou laboratoř“

inspirovanou Julesem Vernem.

Vyzkoušíte vědecké experimenty, například

práci s  DNA, a  zažijete zábavnou formu

popularizace vědy.

 

Fakulta humanitních studií připravila vzdělávací

a  kreativní aktivity propojené s  projektem

„Držíme krok s  Baťou“, včetně výstavy o  životě

ve Zlíně a  interaktivních programů pro děti

i  školy zaměřených na historii, finanční

gramotnost či kreativitu.

 

Fakulta multimediálních komunikací doplní

program o  filmové projekce, výstavy

a  workshopy animace, včetně mezinárodní

soutěže studentských filmů Zlínský pes.

Univerzita tak skrze své fakulty přispívá

k  rozmanitému programu festivalu a  propojuje

vzdělávání, kulturu i  praktické zkušenosti

studujících.

Více informací

 

 Studující UTB přivezli úspěchy z mezinárodního turnaje

v Itálii 

V pondělí 25. května 2026 se uskutečnilo na

UTB slavnostní přijetí 17  studentů-sportovců

a sportovkyň.

Ti reprezentovali univerzitu na 24rd Edition of
the International InterUniversities
Tournament  EUROMILANO 2026, které se

konaly od 30. dubna do 3. května 2026 v Itálii.

 

Rektor univerzity prof. Mgr. Milan Adámek,

Ph.D. jim poděkoval za vynikající reprezentaci

univerzity i České republiky.

Více informací

 

Den neziskových organizací na FaME podpořil propojení

studujících s regionálními organizacemi

Na Fakultě managementu a  ekonomiky se

uskutečnil první ročník Dne neziskových
organizací na FaME, který propojil studenty,

studentky, akademické pracovníky a pracovnice

se zástupci neziskového sektoru v regionu.

 

Do akce se zapojilo pět organizací – Nadační
fond Pavla Novotného, Středisko rané péče
Educo, Bellis, Naděje a Dvě D Zlín. 

Návštěvníkům a  návštěvnicím představily své

aktivity, projekty i  možnosti dobrovolnictví

a spolupráce.

 

Součástí programu byly také prezentace

studentských projektů v  rámci předmětu

Základy projektového řízení a dobročinná aukce

prostřednictvím platformy Dobrobot, jejíž

výtěžek podpořil Nadační fond Pavla Novotného.

V  rámci 12  aukcí se podařilo vybrat celkem

5 844 Kč.

 

Akce ukázala důležitost propojení univerzity

s  neziskovým sektorem a  otevřela prostor pro

další spolupráci, dobrovolnictví i  praktické

využití znalostí studentů a  studentek v  oblasti

managementu, marketingu či projektového

řízení.

Více informací

 

Další zajímavosti z FaME
Hlasování o vítězi v anketě Nejoblíbenější pedagog akademického roku 2025/2026

 

FEST DoToho! míří do Bílovic

Pátý ročník festivalu FEST DoToho! letos zamíří

na Moravu. Ve čtvrtek 11.  června  2026 se

v areálu Pole designu v Bílovicích u Uherského

Hradiště setkají podnikatelé a  podnikatelky,

majitelé a  majitelky malých firem, manažeři

a manažerky i odborná veřejnost z praxe.

 

Festival nabídne celodenní program plný

inspirace, praktických workshopů, konzultací

i networkingu.

 

Návštěvníci a  návštěvnice se mohou těšit na

více než padesát řečníků z  různých oblastí

podnikání.

O zkušenostech z  byznysu, růstu firem

i každodenních výzvách budou mluvit například

Josef Dvořáček ze Sonnentoru, Václav
Muchna z Y Soft, Jan Hrnčiřík z EUROCORP,
Radek Hegmon z  Egoé nebo lektor
angličtiny Broňa Sobotka.
 

Součástí festivalu bude také neformální

program v inspirativním prostředí Pole designu,

které propojuje kulturu, design, vzdělávání

i  komunitní setkávání. Atmosféru doplní

moderní cimbálovka i  společné opékání

špekáčků.

 

Areál se otevře v  9:00  hodin, program začne

v 10:00 hodin.

 

Více informací a  vstupenky jsou dostupné na

webu festdotoho.cz.

Více informací

 

Další zajímavosti z FMK
Studentky FMK ovládly soutěž SIKO Design pro budoucnost

Animovaný klip studentů FMK pro Prago Union získal cenu za nejlepší český videoklip

Akademický senát FMK UTB ve Zlíně hájí zachování nezávislosti veřejnoprávních médií i v regionech

FMK se opět zapojí do programu Zlín Film Festivalu

 

Slavnostní předání pamětních medailí FAI v Městském

divadle Zlín

V Městském divadle Zlín se uskutečnilo při

příležitosti Slavnostního shromáždění
Fakulty aplikované informatiky UTB
předávání pamětních medailí osobnostem, které

se významně zasloužily o rozvoj a budování FAI.

 

Děkan fakulty doc.  Ing.  Jiří Vojtěšek,  Ph.D.,

ocenil akademické pracovníky a  pracovnice,

vědce, vědkyně i  dlouholeté spolupracovníky

a spolupracovnice pamětními medailemi.

Ocenění udělil za jejich odborný přínos,

pedagogickou činnost a  podporu rozvoje

Fakulty aplikované informatiky.

 

Nejvyšší ocenění, stříbrnou pamětní medaili,

převzali prof. Ing. Ján Piteľ, Ph.D., JUDr. Jiří
Kameník, Ing.  Jiří Smrčka,  Ph.D.,
a  prof.  Ing.  Petr Noskievič,  CSc., za

mimořádný přínos k  rozvoji fakulty. Stříbrnou

pamětní medaili obdržel rovněž

prof.  Ing.  Radimír Vrba,  CSc., kterému bylo

ocenění předáno již dříve na zasedání Vědecké

rady FAI.

Více informací

 

Další zajímavosti z FAI
Výročí Fakulty aplikované informatiky

Workshop projektu V4AI

 

Den zdraví pro děti zaměstnanců UTB

Ústav zdravotnických věd Fakulty

humanitních studií připravil pro děti

zaměstnanců a  zaměstnankyň univerzity

tradiční Den zdraví, který se uskuteční

20.  srpna  2026 od 8:00  do 16:00  hodin.

Program je určen dětem ve věku 7  až 15  let

a  nabídne hry, soutěže i  tvořivé aktivity pod

vedením akademických pracovníků a  pracovnic

ÚZV.

 

Letošní program s  názvem „Jak říci, že mě
bolí duše“ se zaměří na svět emocí a duševní

pohodu dětí. 

Hravou a  bezpečnou formou se děti naučí

rozpoznávat a  pojmenovávat emoce, jako je

smutek, strach nebo zlost, a  zjistí, že mluvit

o svých pocitech je důležité a přirozené.

 

Součástí programu budou také jednoduchá

dechová a  zklidňující cvičení, krátká imaginace

bezpečného místa, pohybové hry i  kreativní

aktivity, které dětem pomohou vyjadřovat

emoce přirozeným způsobem.

 

Cílem akce je podpořit emoční rozvoj dětí

a  nabídnout jim jednoduché nástroje, které

mohou využít i  v  náročnějších situacích.

Přihlášky je možné zasílat na e-mail

uzv@fhs.utb.cz do 3. července 2026.

Více informací

 

Další zajímavosti z FHS
FHS se opět aktivně zapojuje do Zlín Film Festivalu

 

Studující a akademici FLKŘ vyrazili do zlínských

základních škol

Během května vyrazili studenti a  studentky

společně s  akademiky a  akademičkami Fakulty

logistiky a  krizového řízení do zlínských

základních škol, kde realizovali sérii

interaktivních workshopů zaměřených na

krizové situace, ochranu obyvatelstva
a environmentální bezpečnost.
 

Žáci a žákyně si mohli prakticky vyzkoušet, jak

reagovat při úniku nebezpečné látky, povodni

nebo útoku aktivního střelce. 

Velký důraz byl kladen především na spolupráci,

rychlé rozhodování a zvládání krizových situací

pod tlakem. Součástí programu byl například

i  nácvik stavby improvizovaných barikád přímo

ve třídách.

 

Workshopy se věnovaly také environmentální

bezpečnosti. Děti si vyzkoušely měření pH

a  vodivosti vody či půdy a dozvěděly se více

o  dopadech environmentálních hrozeb na

každodenní život.

 

Projekt přináší cenné zkušenosti nejen žákům

a  žákyním, ale také studentům a studentkám

fakulty, kteří si pod vedením odborných garantů

a garantek rozvíjejí praktické dovednosti

v oblasti krizového řízení a komunikace. Fakulta

plánuje v projektu pokračovat i v dalších

obdobích a dále rozšiřovat spolupráci se

školami v regionu.

Více informací

 

Další zajímavosti z FLKŘ
Buzerák 2026 spojil studenty, hudbu i pomoc druhým

Klub požárního sportu UTB vybojoval 2. místo na Akademickém mistrovství ČR

Tým ze Zlína vyvíjí online software pro sledování stavu městské zeleně

 

Novinky z UMŠ Qočna

Květen byl v mateřské škole plný vystoupení,

nových zážitků i slavnostních okamžiků.

 

Děti ze tříd Sovičky a Delfínci se představily na

Majálesu, kde svým vystoupením potěšily

rodiče i ostatní obecenstvo.

 

Děti také zahájily lekce plavání, během kterých

si postupně zvykají na vodní prostředí a hravou

formou rozvíjejí své pohybové dovednosti.

Slavnostním zakončením projektu „Zahrada

malých designerů“ byla také vernisáž v  galerii

G18, kde si rodiče i  návštěvníci mohli

prohlédnout dětské návrhy školní zahrady

a další výtvory vzniklé ve spolupráci s ateliérem

Arts Management UTB.

 

Během měsíce nás navštívilo Divadlo Šumafuk
s  pohádkou O podivuhodném stromu aneb

Žrout útočí a  děti ze tříd Sovičky i  Delfínci se

zúčastnily programu Pohádkové vaření
v knihovně.

 

Na závěr měsíce se uskutečnilo tradiční focení

tříd, které uchová vzpomínky na společně

prožitý školní rok.

 

Informujeme, že UMŠ bude v  období prázdnin

uzavřena v termínu od 13. 7. do 14. 8. 2026.

Více informací

 

Projekt SELGUN ve finále AFO61: věda jako příběh pro

veřejnost

Projekt SELGUN, zaměřený na vývoj inovativní

terapie rakoviny tlustého střeva, se probojoval

do finále prestižní popularizační platformy

Spark4Science v  rámci festivalu Academia
Film Olomouc (AFO61).
 

Autor projektu doc. Mgr. Jan Vícha, Ph.D. zde

vystoupil s  populárně-vědeckou přednáškou

určenou široké veřejnosti. 

Platforma Spark4Science podporuje mladé

vědce a  vědkyně, kteří dokážou svůj výzkum

srozumitelně představit nejen odborné, ale

i laické veřejnosti.

 

Součástí programu byla také spolupráce

s mladými filmovými tvůrci a  tvůrkyněmi, kteří

hledají inspiraci ve vědeckých tématech pro

filmové zpracování.

 

Projekt SELGUN tak zaujal nejen vědeckou

komunitu, ale i  kreativní průmysl. Celým

večerem provázel popularizátor vědy Daniel

Stach.

Více informací

 

Další zajímavosti z UNI/CPS
Seminář představil příležitosti pro české firmy na trzích Itálie a Švýcarska, delegace navštívila CPS

 

Novinky z Roboty

Léto v Robotě bude sice klidnější, ale rozhodně

ne prázdné. Čeká nás speciální akce pro

pedagogy, otevřená dílna i účast na festivalu.

 

Letní škola 3D tisku (nejen) pro pedagogy
 

Ve dnech 29.–30. 6. se uskuteční v dílně Letní

škola 3D tisku určená pedagogům i  dalším

zájemcům, kteří si chtějí osvojit základy
práce s  3D tiskem a  získat větší jistotu při

využívání technologií ve výuce i  vlastních

projektech. Během dvou dnů si účastníci

vyzkouší práci s  tiskárnou, přípravu dat i  tisk

vlastního modelu. 

 

Součástí školení jsou také dva certifikáty
v  rámci dalšího vzdělávání pedagogických

pracovníků (DVPP). Cena školení činí 2  000  Kč

včetně DPH. 

Více informací najdete na stránkách ROBOTY.

 

Letní otevírací doba
 

Během prázdnin bude dílna fungovat

v  omezeném provozu. Otevřeno bude 29.  6.,
20.  7., 12.  8. a  31.  8. vždy od  12:00
do 20:00, dále 8. 7. od 14:00 do 20:00 a 2. 9.

od 12:00 do 20:00. Po individuální domluvě je

možné dílnu otevřít i  mimo tyto termíny. Ve

dnech 7.  a  9.  9. bude zavřeno, do plného

provozu se ROBOTA vrací od 14. 9.
 

ROBOTA na Wifič VEN! (29. 8.)
 

Na konci léta nás budete moci potkat také

v  rámci festivalu Wifič VEN!, kde ROBOTA

představí své technologie i  tvořivé aktivity

návštěvníkům festivalu.

 

Pro více informací a  novinek z  Roboty nás

sledujte na Instagramu a Facebooku.

Více informací

 

Informace pro nové kolegyně a kolegy

Abychom nováčkům na UTB usnadnili první

kroky, mohou se v  rámci nástupu opřít o  tyto

nástroje a aktivity:

Adaptace

Poradenské centrum

Aktuální nabídka vzdělávání

Sekce zaměstnanec

Všechny na UTB srdečně vítáme. V případě

dalších dotazů se neváhejte obrátit na

Oddělení rozvoje lidských zdrojů
(orlz@utb.cz).

 

Vzdělávání
Školení v kompetencích při práci na UTB

18. 6. 2026 (ČT) - E-spis: vypořádání dokumentů a spisů 2019-2025

Přihlášky zasílejte na email orlz@utb.cz. 

Rovné příležitosti, slaďování osobního a pracovního života, sociální bezpečí
na UTB

4. 6. 2026 (ČT) - Mindfulness v těle II.

12. 6. 2026 (PÁ) - Mezi strukturou a barvou: arteterapeutický workshop

Přihlášky zasílejte na email poradenstvi@utb.cz. 

AI a digitální nástroje
1. - 2. 6. 2026 (PO-ÚT) - POKROK: Moderní nástroje pro výukové prezentace – staňte se tvůrcem

nadčasových prezentací

8. - 9. 6. 2025 (PO-ÚT) - POKROK: Moderní nástroje pro výukové prezentace – staňte se tvůrcem

nadčasových prezentací

22. - 25. 6. 2026 (PO-ČT) - POKROK: Robotika a automatizace ve vzdělávání

Přihlášky zasílejte na email orlz@utb.cz. 

Blockchain
POKROK: Blockchainové technologie (termín dle dohody s prof. Mgr. Romanem Jaškem, Ph.D., DBA)

Přihlášky zasílejte na email jasek@utb.cz. 

 

Podcasty
HUMANS OF FT #34 | David Jakubec: Důležité je být součástí řešení, ne součástí problému

Začíná to UTeBe! #5 | Zákulisí Majálesu UTB s manažery Bety a Péťou: Stres, euforie a žhavé

novinky!

AFTER LIFE #34 | Alžběta Vávrová: Když přijdu do restaurace, nejdřív hledám únikový východ
 

Nově vydané vnitřní předpisy a normy
SR/18/2026 – Organizační řád Rektorátu Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

SR/19/2026 - Dodatek č. 1 ke Směrnici rektora č. 29/2024 Politika bezpečného používání

mobilních zařízení

SR/24/2026 - Dodatek č. 2 ke Směrnici rektora č. 33/2024 Pravidla pro uplatnění práce na dálku

(tzv. home office) na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně

RR/06/2026 – Zavedení multifaktorové autentizace na UTB ve Zlíně

RR/07/2026 – Organizace předběžného zápisu na UTB ve Zlíně pro akademický rok 2026/2027

RR/08/2026 – Dny otevřených dveří na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně v akademickém roce

2026/2027

RR/09/2026 – Ubytovací stipendium pro druhé období akademického roku 2025/2026

SK/03/2026 – Provozní řád objektu U3

SK/04/2026 – Provozní řád objektu U4

SK/05/2026 – Provozní řád objektu U11

SK/06/2026 – Provozní řád objektu U13

SK/07/2026 – Provozní řád objektu U14

SK/08/2026 – Provozní řád objektu U16

SK/09/2026 – Provozní řád objektu U17

PK/09/2026 – Uplatňování skutečných nepřímých nákladů ve všech zdrojích 1-3/2026
 

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
20. 6. 2026 - Zkoušky Cambridge English v letním semestru

9. - 10. 7. 2026 - Homecoming: International Alumni Meetup 

13. – 17. 7. 2026 -  Příměstský tábor: Robota všemi smysly - 1. turnus

13. 7. - 14. 8. 2026 - Uzavření univerzitní mateřské školy Qočna

3. – 7. 8. 2026 - Příměstský tábor: Robota všemi smysly - 2. turnus

17. - 21. 8. 2026 - Prázdninová angličtina

17. - 21. 8. 2026 - Příměstský tábor: Finanční pevnost

12. 9. 2026 - Průběh diamantových, zlatých a stříbrných promocí

16. 9. 2026 - Konference Upgrade Baťa, Zlín, Kongresové centrum

6. 11. 2026 a 13.02.2027 - Den otevřených dveří 

Víte, že...
Byl vyhlášen 25. ročník soutěže Česká hlava, ve kterém bude mezi laureáty rozděleno více než

1,5milionu korun. Do soutěže se mohou zapojit vědkyně, vědci i doktorandi a doktorandky ze

všech oborů. Příjem nominací potrvá do 13. července 2026.

Výběrová komise programu Creativity, Intelligence and Talent pro Zlínský kraj navrhla rektorovi

UTB zapojení 16 osob napříč součástmi univerzity. 

V úterý 30. června 2026 se uskuteční na Fakultě managementu a ekonomiky odborný blok

prestižní mezinárodní konference ISSWOV 2026.

 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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